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Test z biologii na poziomie gimnazjum

tatwy test na poziomie gimnazjum

Poziom trudnosci: Lastwy

1.

Do wytworéw naskoérka nie nalezg;
o A - wiosy

o B - paznokcie

o C - tragdzik

o D - gruczoty sutkowe

. Oparzenie | stopnia charakteryzuje sie;

o A - zaczerwienieniem i bélem

o B - pojawieniem sie pecherzy wypetnionych ptynem
o C - zniszczeniem skoéry i tkanek, zwegleniem skoéry
o D - sinym kolorem skory

. Jest wyposazona w czopki i preciki;

o A - twardowka

o B - naczyniowka
o C - siatkbwka

o D - spojowka

. Najdtuzszg koscig w ciele cztowieka jest;

o A - mostek

o B - ko$¢ udowa

o C - ko$¢ nadgarstka
o D - mtoteczek

. Najkrétszg koscig w ciele cztowieka jest;

o A - kosc tédeczkowata
o B - ko$¢ nadgarstka

o C - mioteczek

o D - strzemigczko
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Karta odpowiedzi

1.C
2. A
3.C
4.B
5.D
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